11.regelen

Hvordan beregne hva spillefgrer har i
den utspilte fargen
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Din makker spiller ut spar tre, og du ser hos
blindemannen og deg selv:
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Det betyr at blindemann , du og spillefgrer til

sammen har atte kort som er hgyere enn
treeren.

Du og blindemann har seks av dem, og det
betyr at spilleren har to kort som er hgyere
enn treeren.

Hvilket kort bruker du ?
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* Legg nieren. Har spillefgrer tieren, far han for
den, men selv om du setter i damen, har N-S
alltid to stikk.



Et eksempel til:
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Denne gangen spiller makker ut sekseren, og
det er tid for telling igjen.
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* Blindemann og har til sammen fire kort som er

hgyere enn sekseren, og dermed har ikke
spilleren mer enn ett.

* Hvilket kort legger du?
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* Legg nieren denne gangen ogsa.
* Spillefgrer kan bare ha esset eller tieren.
* Hvorfor er sjansen liten for at han har tieren?
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* Da har makker ess, konge og ville sannsynligvis
ha spilt ut esset.
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Alle kortene er sannsynligvis:
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